@ 5T ., KONTROLA NA VIDEOHODINE
Zvérokruh ] ’  Od ptikladi ke hvézdém
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VIDEOH
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Muzete okopirovat se zvétsenim na 125 %.

1. Vypocitej.
52+ 3,7 = 6,7 -38,5= 0,24 + 0,35 = 4,68 — 0,38 =
4,6 +1,8 = 7,2—-48= 3,10 + 2,64 = 3,70—-2,35 =
8,5+4,7 = 9-6,3= 548 + 1,15 = 8,562 — 4,48 =
2] ]
2. V cukrarne jsme si vybrali zbozi za 35,60 K&, v zeleniné za 53,70 K&. Kolik jsme
platili celkem po zaokrouhleni na celé koruny? Kolik nam zbylo ze 100 K&?
2 |
3. Lenka utratila prvni den 47 K&, druhy den 65 K¢ a tieti den jenom 35 K&.
Kolik korun utratila primérné za den?
(21 |
4. Honzik dostal Cokoladu a hned z ni snédl 6 dilkl. To byla tfetina Sokolady.
Kolik dilk méla cela ¢okolada?
(2] ]
5. Dopln spravné znaky <, >, =. 6. Vypodite,.
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7. Maminka upekla 45 kolaéd. Z nich byly % povidlovych. Kolik bylo povidlovych kolaga?
2] |
8. Najdi feseni rovnic a proved zkousku.
X+5.45 =672 z—-52=14+25
(4] ]
4. Zapis dvé feSeni nerovnic. @) 4<x<8
by 5152573 L4 ] ]

Maximalni pocet bod(: 40 Dosazeny pocet bodu:
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